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TÁMOP-3.4.2/0/2-2010-0005 számú projekt
Sárbogárd Város Önkormányzata, valamint konzorciumi partnere a Fejér Megyei Önkormányzat sikeresen zárta a TÁMOP-3.4.2/09/2 „A sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelésének támogatására”kiírt pályázatot.

A konzorciumi formában megvalósuló „Befogadó intézmények Sárbogárdon” c. projektet a településen működő iskolák és óvodák együttműködve valósították meg a megyei fenntartásban működő Fejér Megyei Önkormányzat Kossuth Zsuzsanna Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményével.

A projekt záró rendezvényére 2011. május 31-én került sor Sárbogárdon a Városháza dísztermében. Dr. Sükösd Tamás Sárbogárd Város polgármestere és Pleizer Lajos a Fejér Megyei Önkormányzat alelnöke köszöntötte a program megvalósításában résztvevőket.

Varga István projektmenedzser és Györök Ágnes szakmai vezető bemutatta a pályázati projekt eredményeit és a fejlesztések várható hatását a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátására. 

Fülöpné Nemes Ildikó Mészöly Géza Általános Iskola igazgatóhelyettese, Horváth Ferencné Sárszentmiklósi Általános Iskola igazgatója, Koncz Jánosné Zengő Óvoda vezetője, Emperger Jánosné Kippkopp Óvoda vezetője és Dr.Dizseriné Pálfy Katalin Kossuth Zs. EGYMI gyógypedagógusa a pályázat intézményi eseményeiről és szakmai megvalósításáról számolt be.

A pályázati projekt eredményeinek bemutatása

A város oktatási intézményei képessé váltak valamennyi, a többi tanulóval együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek befogadására.
Hatékonyabban valósul meg az együttnevelés a sajátos nevelési igényű tanulók sikeres iskolai előrehaladása érdekében, ezáltal javul továbbtanulási esélyük.

A kompetenciafejlesztés beépül az együttnevelést felvállaló valamennyi városi közoktatási intézmény pedagógiai rendszerébe.

A konzorciumban részt vevő közoktatási intézményekben csökken a kirekesztés, erősödik a befogadó szemlélet, kialakul a befogadó környezet.

A projekt megvalósítása során számos kedvező változás indult el az együttnevelést megvalósító intézményekben. Pozitív szemléletváltás történt meg, mely egyaránt érinti a város lakosságát, az ép és sajátos nevelési igényű gyermekeket nevelő pedagógusokat, más intézményi dolgozókat, szülőket, és legfőbbképpen, magukat a gyermekeket. Megteremtődött a személyi és tárgyi feltétele az együttnevelésnek.

A képzéseket sikeresen elvégzett többségi iskolai pedagógusok képessé váltak az osztályaikban tanuló sajátos nevelési igényű gyermekek egyén fejlettségéhez és fejlődési üteméhez igazodó pedagógiai eljárások megtervezésére, hatékony alkalmazására, illetve a többséghez tartozó, tipikusan fejlődő (ép) gyermekek körében a befogadó, együttműködő magatartás és viszonyulás kialakítására. Közvetlen tapasztalatszerzés útján sajátítottak el olyan stratégiai tudást, amelynek birtokában képesek lesznek a hagyományoktól eltérő, integratív-inkluzív speciális szempontokat érvényesíteni, képesek a sajátos nevelési igényű gyermekek oktatási-fejlesztési-környezeti szükségleteit elismerni, kielégítését elősegíteni.

A programban résztvevő gyógypedagógusok képessé váltak arra, hogy integrálható tanulóikat felkészítsék a többségi iskolákba való átmenetre, eredményesebben segíthetik a gyermekeket és a szülőket a tanulásban, hogy a sajátos nevelési igényű tanulók lehetőségeik maximumát érhessék el.

Lehetőség volt a pályázat keretében a kompetencia alapú oktatás eredményes bevezetéséhez és alkalmazásához szükséges tanulói és tanári taneszközök beszerzésére is.

A pályázat biztosítja a program eredményeinek gyakorlati alkalmazhatóságát, szakmai fenntarthatóságát. 

Az intézmények alapító okiratai már ma is tartalmazzák a programban vállalt tevékenységeket a sajátos nevelési igényű integrált nevelését, de azokat teljes körűen csak az újonnan megszerzett kompetenciák birtokában tudják alkalmazni. A fejlesztéssel olyan szolgáltatások jöttek létre, melyek eddig nem, vagy nem ezen a színvonalon álltak rendelkezésre.

A legeredményesebb, a leghosszabban ható innováció az integrációs szemlélet megváltozása, mely a képzések eredményeként jött létre, és a fenntarthatóság igazi hosszú távú biztosítéka. A teljes pedagógiai rendszer megerősítése az inklúzió garanciája. 

Sárbogárd, 2011. május 31.
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